

Co čtenáři WM magazínu možná nevědí:



# Čas uběhl jako voda a máte před sebou WM magazín č. 100

**Pojďme si trochu zavzpomínat a připomenout nejzajímavější události z let minulých. Pro naše věrné čtenáře to může být nostalgické zavzpomínání. Pro vás, kteří jste objevili WM magazín až teď, to bude možná překvapením.**

nost, vědu a celkovém dění kolem nás. Nepokojí se s oficiálně předkládanými názory, vždy se snaží najít pohled na věc z druhé strany. Že se jim to daří, dokazuje velký počet stálých čtenářů. WM magazín objevují po letech stále noví čtenáři.

tři měsíce vydělá miliony je nesmysl. Bez reklamy v médiích, bez sponzorů, zejména velkých, nadnárodních společností a politických stran, je to v dnešní době sebevražda. Přesto jsme do toho šli. Na jedné straně jsem si uvědomoval riziko ztráty, na druhé jsem byl vnitřně přesvědčen, že děláme dobrou věc, která si své čtenáře najde. Podnikání v žurnalistice je nadčasová věc. V podstatě máte dvě možnosti. Buď chcete rychle vydělat, nebo být slavný, takže vstoupíte do kolotoče reklamních agentur a sponzorů bez práva na vlastní názor.

>>



Příprava nového čísla WM magazínu

## → Jak vznikl WM magazín?

Logo časopisu tvoří dva znaky, W a M. Každé představuje počátečním písmeno příjmení dvou zakladatelů a tvůrců stále populárnějšího měsíčníku. Jsou to Jiří Wojnar, spisovatel a publicista, autor dnes již beznadějně vyprodaných knih Ufo, Bible a konec světa, Tunel do kosmu, Hlubina návratu a Bestseller v kameni. Druhým autorem je Jiří Matějka, vydavatel, stavitel a cestovatel.

Oba publicisty spojuje společný názor na dávnou historii lidstva, společ-

Vznik časopisu byla náhoda, nebo předurčená událost? Oba budoucí autoři se setkali v roce 2001 na Trnavském středoevropském sympoziu věnovanému historii, objevům, vědeckým novinkám a novým trendům v alternativní medicíně.

## → Vydávat nový časopis na přeplněném trhu nebyl asi ten správný podnikatelský nápad

WM magazín nevznikl jako komerčně zaměřený projekt. Vydávat zcela nový časopis a myslet si, že vám za

## • Obsah

<b>Čas uběhl jako voda a máte před sebou WM magazín č. 100</b>	... 1
<b>Nový druh člověka</b>	... 8
<b>Poselství mayských Starších</b>	... 10
<b>Hitlerova fantastická věda</b>	... 14
<b>Kam se poděla, a proč tu stále ještě není volná energie?</b>	... 24
<b>Optické čočky z pradávných dob</b>	... 32
<b>Co se děje kolem Slunce?</b>	... 34
<b>Institut pro výzkum gravitace</b>	... 36
<b>Úplné zatmení Slunka v Číně</b>	... 37
<b>Pyramida zůstane kvůli Kristovi v zemi</b>	... 38
<b>Evropská zelená tlačěnka</b>	... 39